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Комплект механизм+ролики для сборки  

поворотного стола с тихим вращением 
 
Комплект деталей позволит вам быстро и точно собрать крутящийся центр стола для 

сервировки, поворотный стол и т.д. Опорные ролики защитят всю конструкцию от 
перекоса и поломки при чрезмерной нагрузке на край поворотного круга. 

     
 

Характеристики 
Оптимальный диаметр поворотного круга: от 60 см до 120 см.  

В комплекте: механизм вращения с монтажной площадкой, шесть опорных роликов, 
две осевые втулки для центровки сверху и снизу. 

Допустимая нагрузка по центру до 50 кг, на одном краю до 10 кг.  
Нагрузка на отдельный ролик до 5 кг.  

Вес комплекта ~1,5 кг.  
Высота между плоскостями ~23 мм. 

Материалы: сталь, МДФ, пластик, резина. 
Артикул: TSMOPL-23-6  

Предназначен для применения в чистых сухих помещениях. 
Данный комплект НЕ подойдёт для сборки вращающегося барабана "Поле Чудес".  

 
Схема крутящегося центра стола, вид сбоку: 

 
 
Механизм и ролики ставятся между неподвижной опорной плоскостью (столом) и 

плоскостью вращения (поворотным кругом). Монтажная площадка и втулки 
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ускоряют и упрощают сборку. Осевые втулки помогут вам быстро совместить 
механизм, поворотный круг и опорную плоскость точно по центру.  

 
Ролики с резиновыми колесиками катятся тихо даже по шероховатой поверхности. 

Ролики лучше устанавливать ближе к краям круга, но немного не доходя до края, 
чтобы они не были слишком заметны. Если на поворотный круг поставят тяжелый 

предмет, ролики защитят всю конструкцию от перекоса и поломки. 

КРЕПЛЕНИЕ. Способы крепления механизма: саморезами, на 2-сторонний скотч или 
клей, винты+гайки.  

 
Способ крепления роликов: на саморезы. Ролики можно прикрепить как к нижней 

плоскости, так к верхней. 

 

 
Если важно сохранить поверхность стола не поврежденной, механизм и ролики 

закрепим на поворотном круге с его нижней стороны (например, саморезами). 
Затем нужно наклеить 2-сторонний скотч на монтажную площадку, и прижать к 

столу. Крутящийся центр будет держаться на столе, а при необходимости вы 
сможете его оторвать и смыть со стола остатки скотча.  

 
 

Результат: 
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Крепление отверткой сквозь отверстия в монтажной площадке: 

 
 

 
 
 

 

Чтобы винт или саморез держался на отвертке, используем магнитную отвертку, или 
нанесем на шлиц немного пластилина. 
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Центровка на нижней плоскости (на столе): 
 

 

 
 

 

Механизм имеет центральное отверстие диаметром под осевую втулку: 
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Механизм сразу встает в центр. Можно не спеша установить саморезы, механизм 

уже не сдвинется с центра: 
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Центровка на верхней плоскости (на поворотном круге): 

 

 
 

 
 

Монтажная площадка имеет центральное отверстие под втулку: 
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Здесь на схеме для наглядности не показано крепление механизма с нижней 

стороны: 
 

 
 

 
Рекомендуем крепление на клей или двусторонний скотч, это значительно проще. 

Достаточно нанести клей (скотч) на монтажную площадку, вставить втулку в 
отверстие и прижать круг к монтажной площадке. Подождать пока клей высохнет. 

Скотч схватывает почти сразу. При креплении на скотч важно убедиться, что втулка 
точно вошла в отверстие, и только тогда соединять детали.  

 
Для крепления саморезами сквозь стол понадобится сделать в столе одно или 

несколько отверстий - для доступа отвертки. Вероятно, понадобится фонарик. 

 

 
 

Удобнее крепить к столу с помощью соединительных гаек DIN 6334, вставляемых в 
отверстия (см. схему такого крепления ниже). 
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Крутящийся центр без крепления к столу 
 

Можно собрать съёмный крутящийся центр. Для этого установим под механизм 
опорную плоскость (круг, квадрат, восьмиугольник). Например вырезанный из 

листа МДФ.  
 

Затем соединяем с поворотным кругом: 

 

 
 

Проще использовать клей или двусторонний скотч. 

 

Можно применить саморезы. Тогда предварительно просверлим отверстия для 
отвертки: 

 

 
 

  

https://addspace.ru/turnkit.htm


AddSpace.ru                                                    +7 926 115 4991                                                 addspace@inbox.ru 

Чтобы беречь поверхность стола, наклеим снизу на опорную плоскость мебельные 
войлочные подпятники. 

 
После сборки поставим на стол: 

 
 
 

Крутящийся центр просто стоит на столе, его в любой момент можно, передвинуть,  
убрать. 
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Схема центровки втулками сверху и снизу 

Без ошибок совместим все детали точно по оси вращения 
 

Втулки заранее устанавливаем (вбиваем): 
1. в центр поворотного круга 

2. в центр опорной плоскости 

 
При сборке просто втыкаем втулки в соответствующие отверстия в механизме и в 

монтажной площадке: 
 

 
 

 

 
 

После совмещения всех деталей ось вращения совпадает, круг вращается без 

биений: 
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Различные способы крепления 
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Подробнее о креплении снизу соединительными гайками DIN 6334 

Эти гайки предназначены для двух винтов, ввернутых с двух сторон. Работают как 
стяжка. 

К мебельным деталям из ЛДСП или МДФ толщиной 12-16 мм лучше подходят 
соединительные гайки М4, их длина 12 мм.  

Для столешниц толщиной от 20 мм подойдут соединительные гайки М4 и М5 (у М5 
длина 15 мм). 
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Гайки торчат вниз. Воткнем их в отверстия в нижней плоскости: 
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Результат сборки: 

 
 

 
Съемный крутящийся центр стола на соединительных гайках DIN 6334 

По такой же схеме можно собрать съемный крутящийся центр стола. Чтобы 
выступающие вниз головки винтов не царапали стол, просто добавим снизу 

небольшие ножки на саморезах, например резиновые или силиконовые: 

 
 

Всё это будет спрятано под верхним кругом. 
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